

Szám: T/ *113-1* /2020

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Felsőörs Önkormányzata pályázatot hirdet bejegyzett **társadalmi szervezetek részére** a 2020. évre Felsőörs közigazgatási területén közösségi rendezvények, programok lebonyolítására. A pályázat az Önkormányzat 2020. évre szóló *Rendezvénytárában* lévő események lebonyolítására (kivéve az állami ünnepeket) vagy egyéb programok megvalósítására nyújtható be.

A beérkező pályázatok között felosztható 2020. évi keretösszeg: 600 000,-Ft.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- ha a pályázó Felsőörsi székhellyel bejegyzett társadalmi szervezet,
- ha a tervezett program a felsőörsi és a magyar nemzeti kultúrkör hagyományait eleveníti fel, sport és egészségvédelmi témájú rendezvényt valósít meg.
- ha a tervezett program környezetvédelmi, a környezeti kultúrát fejlesztő célt valósít meg (pl. illegális hulladéklerakók feltérképezése, felszámolása, faültetés, stb.).

A pályázatokat Felsőörs Község Önkormányzatához (8227 Felsőörs, Szabadság tér 2. ) lehet benyújtani **2020. március 20-ig**. Pályázni részletes programtervvel és költségvetéssel lehet. A Pályázatokat írásban, a felhívás mellékletét képező formanyomtatvány kitöltésével lehet beadni. A pályázat keretében kizárólag a rendezvényhez, vagy programhoz kapcsolódó költségek számolhatók el, nem számolható el a pályázó társadalmi szervezet működési kiadása.

A pályázatokat a Humán Bizottság javaslatával a Képviselő-testület bírálja el a pályázat benyújtását követő aktuális (előreláthatóan márciusi) soros ülésén.

Minimálisan elvárt önrész összeg nincs.

Maximálisan megpályázható összeg sincs meghatározva.

Nem nyújtható támogatás azoknak a szervezeteknek, amelyek korábbi támogatással határidőre nem számoltak el.

**Pályázónak kifejezetten nyilatkoznia kell, hogy az önkormányzat államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló önkormányzati rendeletében szereplő feltételek szerint jár el.**

Az Önkormányzat felhívja a pályázók figyelmét, hogy a megítélt támogatás kevesebb is lehet, mint amennyire igényt tart a pályázó. Ez esetben a pályázónak 7 napon belül nyilatkoznia kell, hogy az igényelnél alacsonyabb összegű megítélt támogatással is tudja-e vállalni a tervezett rendezvény lebonyolítását.

A pályázati felhívást a Képviselő-testület 6/2020 (02.10.) sz. Kp. határozatával fogadta el.

**Felsőörs, 2020. február 11.**

  
Felsőörs Község Önkormányzata  
Szabó Balázs polgármester